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   PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.7.18.2026 

z posiedzenia Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

w dniu 20 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji Rady Powiatu Wrocławskiego 

(dalej: Komisja TDiK) odbyło się w Sali Konferencyjnej nr 117 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131.  

 

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w składzie 9 osób: 

 

1. Maria Wilk 

2. Wiktor Adamek 

3. Anna Chmielewska 

4. Piotr Chmurzyński 

5. Andrzej Jamrozik 

6. Andrzej Kozdrowicki 

7. Arkadiusz Krzyżanowski  

8. Hieronim Kuryś 

9. Edyta Ostrowska  

 

Nieobecny był Pan Radny Tomasz Ostaszewski. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Marcin Korytko – Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego 

p. Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa, 

p. Katarzyna Popowicz – Z-ca Dyrektora Wydziału Dróg Starostwa,  

p. Marta Matczuk - Pisarek – Z-ca Dyrektora Wydziału Dróg Starostwa,  

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 12.00 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

 

Przewodnicząca Komisji p. Maria Wilk otworzyła posiedzenie, powitała Gości i Członków 

Komisji, stwierdziła kworum, po czym przedstawiła porządek posiedzenia. 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji TDiK w dniu 24.02.2026 r.  

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1954D w miejscowości 

Węgry w zakresie pełnienia funkcji inwestora. Osoba referująca: p. Joanna Kryszczak – 

Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1971D  

w miejscowościach Godzieszowa i Siedlec w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

Osoba referująca: p. Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 
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5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka 

zadania zarządzania odcinkami dróg powiatowych nr 1341D i 1912D  

w miejscowości Łosice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. Osoba referująca: p. 

Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVIII/335/23 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 28 marca 2023 r. w sprawie przekazania Wójtowi 

Gminy Żórawina zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 

1942D w miejscowości Bratowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. Osoba 

referująca: p. Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/244/21 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie przekazania Wójtowi 

Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 

1977D na odcinku Żurawice - Pustków Żurawski - Solna oraz drogi powiatowej nr 

1978D w miejscowości Pustków Żurawski w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

Osoba referująca: p. Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Gminie Siechnice pomocy 

finansowej na realizację zadania pn. „Odtworzenie nawierzchni dróg powiatowych w 

miejscowości Zacharzyce". Osoba referująca: p. Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału 

Dróg Starostwa. 

9. Sprawy różne.   

 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad.  

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji TDiK w dniu 24.02.2026 r.  

 

Nie wniesiono uwag do protokołu z posiedzenia Komisji TDiK w dniu 24.02.2026 r. 

Przewodnicząca stwierdziła, że protokół został przyjęty. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Żórawina zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1954D 

w miejscowości Węgry w zakresie pełnienia funkcji inwestora.  
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

W związku z zamiarem realizacji przez Gminę Żórawina zadania, obejmującego swym 

zakresem rozbudowę drogi powiatowej nr 1954D w miejscowości Węgry, polegającej na 

poszerzeniu jezdni i budowie chodnika wraz z infrastrukturą oraz wyrażeniem woli pełnienia 

przez Wójta Gminy Żórawina funkcji inwestora zastępczego dla przedmiotowego zadania, 

zachodzi potrzeba podjęcia stosownej uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego przekazującej 

Wójtowi Gminy Żórawina zadanie zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 

1954D w miejscowości Węgry (część działki nr 500/4 obręb Węgry, gmina Żórawina - na 

odcinku od działki nr 506/2 do skrzyżowania z ul. Osiedlowej) w zakresie pełnienia funkcji 

inwestora, na okres realizacji przez Gminę Żórawina przedmiotowego zadania. 

Szczegółowe zasady współpracy przy realizacji przedmiotowego zadania zostaną uregulowane 

w porozumieniu pomiędzy Zarządem Powiatu Wrocławskiego a Wójtem Gminy Żórawina. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 
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Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1954D w miejscowości Węgry 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Długołęka zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1971D  

w miejscowościach Godzieszowa i Siedlec w zakresie pełnienia funkcji inwestora.  
 

O przedstawienie projektu uchwały została poproszona Pani Joanna Kryszczak – Dyrektor 

Wydziału Dróg Starostwa. 

W związku z zamiarem realizacji przez Gminę Długołęka zadania, obejmującego swym 

zakresem budowę chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 1371D w miejscowościach 

Godzieszowa i Siedlec, gmina Długołęka oraz wyrażeniem woli pełnienia przez Wójta Gminy 

Długołęka funkcji inwestora zastępczego dla przedmiotowego zadania, zachodzi potrzeba 

podjęcia stosownej uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego przekazującej Wójtowi Gminy 

Długołęka zadanie zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1371D w 

miejscowości Godzieszowa  (cz. dz. nr 57, obręb Godzieszowa, gmina Długołęka) i w 

miejscowości Siedlec (cz. dz. nr 241/5, obręb Siedlec, gmina Długołęka i dz. nr 396/9, obręb 

Siedlec, gmina Długołęka) w zakresie pełnienia funkcji inwestora, na okres realizacji przez 

Gminę Długołęka przedmiotowego zadania. 

Szczegółowe zasady współpracy przy realizacji przedmiotowego zadania zostaną uregulowane  

w porozumieniu pomiędzy Zarządem Powiatu Wrocławskiego a Wójtem Gminy Długołęka. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1971D w miejscowościach 

Godzieszowa i Siedlec w zakresie pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 
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Punkt 5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Długołęka zadania zarządzania odcinkami dróg powiatowych nr 1341D i 1912D  

w miejscowości Łosice w zakresie pełnienia funkcji inwestora.  
 

Projekt uchwały zreferowała Pani Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

W związku z zamiarem realizacji przez Gminę Długołęka zadania, obejmującego swym 

zakresem budowę chodnika w ciągu dróg powiatowych nr 1341D i 1912D w miejscowości 

Łosice, gmina Długołęka oraz wyrażeniem woli pełnienia przez Wójta Gminy Długołęka 

funkcji inwestora zastępczego dla przedmiotowego zadania, zachodzi potrzeba podjęcia 

stosownej uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego przekazującej Wójtowi Gminy Długołęka 

zadanie zarządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1341D i 1912D w 

miejscowości Łosice (cz. dz. nr 58, cz. dz. nr 60  i cz. dz. nr 59 obręb Łosice, gmina Długołęka) 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora, na okres realizacji przez Gminę Długołęka 

przedmiotowego zadania. 

Szczegółowe zasady współpracy przy realizacji przedmiotowego zadania zostaną uregulowane  

w porozumieniu pomiędzy Zarządem Powiatu Wrocławskiego a Wójtem Gminy Długołęka. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Przewodniczący Rady - Pan Andrzej Jamrozik, który zapytał o porozumienia pomiędzy 

Zarządem Powiatu Wrocławskiego a Wójtami Gmin, dotyczące omawianych projektów 

uchwał, czy  w którymś z nich są zobowiązania finansowe. 

- Pani Dyrektor J. Kryszczak, która wyjaśniła, że na ten moment na przedstawione zadania nie 

ma porozumień, gdyż w pierwszej kolejności procedowane są projekty uchwał, nie ma też 

określonych kwot pochodzących ze strony Gmin i Powiatu. Gminy w swoim budżecie mają 

zabezpieczone środki na pokrycie programów funkcjonalno – użytkowych oraz dokumentacji 

projektowej na lata 2026-2027. Pani Dyrektor dodała, że w momencie, gdy kwoty będą już 

znane i zawnioskowane na konkretne lata, będą procedowane przez Zarząd, następnie przez 

Radę Powiatu Wrocławskiego. Po wprowadzeniu środków do budżetu Powiatu będzie można 

zawierać porozumienia z Wójtami Gmin.  

- Radny Wiktor Adamek, który dopytał, czy padły jakiekolwiek propozycje rozliczenia 

omawianych inwestycji. 

- Pani Dyrektor J. Kryszczak, która poinformowała, że Gmina musi doprecyzować czy 

rozliczając zadanie 50/50, Powiat miałby dołożyć środki tylko do robót budowlanych, czy także 

do innych elementów całego procesu inwestycyjnego. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie:  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania 

zarządzania odcinkami dróg powiatowych nr 1341D i 1912D w miejscowości Łosice w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 
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Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

 

Punkt 6. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVIII/335/23 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 28 marca 2023 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Żórawina zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D 

w miejscowości Bratowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Informacje w bieżącym punkcie przedstawiła Pani Joanna Kryszczak - Dyrektor Wydziału 

Dróg Starostwa. 

W związku z koniecznością przedłużenia terminu na jaki Gmina Żórawina przejmie pełnienie 

funkcji inwestora dla zadania obejmującego swym zakresem opracowanie dokumentacji 

projektowej dla rozbudowy odcinka drogi powiatowej nr 1942D w miejscowości Bratowice, 

polegającej na budowie chodnika wraz z infrastrukturą do dnia 31 grudnia 2026 r., zachodzi 

potrzeba dokonania zmiany uchwały nr XXVIII/335/23 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 

28 marca 2023 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina zadania zarządzania 

odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowości Bratowice w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora, zmienionej uchwałą nr XXXV/409/24 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 15 lutego 2024 r. oraz uchwałą nr V/47/24 Rady Powiatu Wrocławskiego 

z dnia 30 października 2024 r. Zmiana terminu wynika z przedłużających się prac projektowych 

dla tego zadania. 

  

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVIII/335/23 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 28 marca 2023 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowości 

Bratowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

 

Punkt 7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/244/21 

Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie przekazania Wójtowi 

Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1977D 

na odcinku Żurawice - Pustków Żurawski - Solna oraz drogi powiatowej nr 1978D w 

miejscowości Pustków Żurawski w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

W związku z koniecznością przedłużenia terminu na jaki następuje przekazanie zadania (do 

dnia 31 grudnia 2026 r.) - zachodzi potrzeba zmiany uchwały nr XXII/244/21 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce 
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zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1977D na odcinku Żurawice - 

Pustków Żurawski - Solna w zakresie pełnienia funkcji inwestora, zmienionej uchwałą nr 

IV/36/24 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 12 września 2024 r.. Zmiana terminu wynika z 

przedłużających się prac projektowych dla tego zadania. Zadanie realizowane jest w 

zastępstwie inwestorskim przez Gminę Kobierzyce i w pełni przez nią finansowane. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/244/21 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce 

zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1977D na odcinku Żurawice - 

Pustków Żurawski - Solna oraz drogi powiatowej nr 1978D w miejscowości Pustków Żurawski 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

 

Punkt 8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Gminie Siechnice pomocy 

finansowej na realizację zadania pn. „Odtworzenie nawierzchni dróg powiatowych w 

miejscowości Zacharzyce".  
 

Projekt uchwały omówiła Pani Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

W związku z zamiarem realizacji przez Gminę Siechnice  zadania pn. „Odtworzenie 

nawierzchni dróg powiatowych w miejscowości Zacharzyce" bezpośrednio związanego z 

budową sieci kanalizacyjnej w tej miejscowości, Powiat Wrocławski przeznacza środki 

finansowe w wysokości  1 000 000,00 zł. w roku 2026, jako pomoc finansową na rzecz Gminy 

Siechnice na realizację przedmiotowego zadania w zakresie drogi powiatowej nr 1937D. 

Odtworzenie nawierzchni po zakończeniu robót kanalizacyjnych jest niezbędne do 

przywrócenia pełnej funkcjonalności drogi oraz zapewnienia bezpieczeństwa użytkowników. 

Podstawą przekazania środków finansowych będzie umowa zawarta pomiędzy Powiatem 

Wrocławskim a Gminą Siechnice. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

 

Głos zabrał Przewodniczący Rady Andrzej Jamrozik, który zapytał, czy zadanie dotyczące 

odtworzenia nawierzchni miało być wykonane z nakładek. 

Pani Dyrektor J. Kryszczak potwierdziła, że tak. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Gminie Siechnice pomocy finansowej 

na realizację zadania pn. „Odtworzenie nawierzchni dróg powiatowych w miejscowości 

Zacharzyce” - przyjęcie pozytywnej opinii. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

 

Punkt 9. Sprawy różne.  

 

W bieżącym punkcie głos zabrał Radny Piotr Chmurzyński, który nadmienił o wspólnym 

posiedzeniu Komisji RLiOŚ oraz PRiWZ Rady Powiatu Wrocławskiego, podczas którego 

przedstawiono informacje nt. wyznaczenia i oznakowania powiatowego szlaku rowerowego na 

terenie Gmin Powiatu Wrocławskiego. Pan Radny zwrócił się o przekazania członkom Komisji 

TDiK materiałów z posiedzenia.  

 

Pan Wicestarosta wyjaśnił, że temat wyznaczenia szlaku rowerowego nie jest związany z 

inwestycjami, jest to kwestia oznakowania istniejących szlaków rowerowych, wyznaczenia 

ścieżek. Tematem zajmuje się Wydział Promocji Starostwa.  

 

Kolejno Pani Przewodnicząca M. Wilk odniosła się do projektów uchwał, które zawierają 

aspekty finansowe na przyszłość, podkreślając korzyści płynące ze współfinansowania zadań 

drogowych z gminami powiatowymi. Pani Przewodnicząca dodała, że ważne jest, aby 

inwestycje wykonane we współfinansowaniu zostały odpowiednio oznaczone. 

 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 12.28 Przewodnicząca M. Wilk zamknęła 

posiedzenie Komisji TDiK. 

 

Przewodnicząca Komisji 

Transportu, Dróg i Komunikacji  

 

 

Maria Wilk 

 

 
Załączniki: 

 

1. Lista obecności. 

 

 

 

 

 
 
Przygotował(a): Iwona Oślizło 
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